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Jelöljük a parabola fókuszát F -fel, vezéregyenesét d-vel, a háromszög a, b, c oldalai vetületének felez®pontjait

Fa, Fb, Fc-vel. Használjuk az ábra további jelöléseit is. Az említett tétel szerint Fa, Fb, Fc az oldalak irányára F -

b®l állított mer®legeseknek és a vezéregyenesnek a metszéspontjai. Mivel a szerkesztend® háromszögnek nem lehet a

vezéregyenesre mer®leges oldala, 
sú
sainak vetületeir®l feltehetjük, hogy pl. B1 az A1 és C1 között van. Ekkor a b

oldal A1C1 vetülete akkora, mint az a és c oldal vetületének összege: ezért FaFc =
1

2
A1C1.

Ezután a szerkesztést úgy végezhetjük, hogy az oldalak irányára F -b®l mer®legeseket szerkesztünk, amelyek d-b®l

kimetszik az Fa, Fb, Fc pontokat. Az Fb pontból felmérjük a d egyenesre mindkét irányba az FaFc szakaszt, és így

kapjuk az A1 és C1 pontokat. Mivel a parabola de�ní
iója szerint CF = CC1, a C pontot az FC1 szakasz felez®

mer®legesének és C1-ben a vezéregyenesre állított mer®legesnek a metszéspontja adja. Hasonlóan kapjuk A-t, majd

az oldalak irányának felhasználásával a B 
sú
sot. A feladat mindig egyértelm¶en megoldható, ha az adott irányok

egyike sem mer®leges a vezéregyenesre.
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